
ІННОВАЦІЙНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ ВИВЧЕННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ



Інноваційні технології вивчення англійської мови

Факультет початкової, технологічної та

професійної освіти

Кафедра теорії і практики початкової освіти

Спеціальність 013 Початкова освіта

Освітня програма Початкова освіта

Рівень вищої освіти магістерський

строк навчання 1 рік 4 місяці

1 рік 9 місяців

Курс 2, семестр 3



Інноваційні технології вивчення англійської мови

Хващевська Ольга Олександрівна – кандидат педагогічних

наук, доцент кафедри теорії і практики початкової освіти

профайл викладача: Цифрове освітнє середовище

підготовки вчителя початкової школи

http://psll.paradox.dn.ua/

е-mail: bobr.san83@gmail.com

Сторінка курсу в Moodle:

http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=1195

Розклад консультацій: вівторок 13.00 – 15.00

четвер 13.00 – 15.00

mailto:bobr.san83@gmail.com
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Основними завданнями вивчення дисципліни «Інноваційні технології навчання 

англійської мови» є розвиток таких перспективних напрямів: психолого-педагогічна 

готовність учителя до впровадження інновацій у школі, його міцні теоретичні знання 

сучасних інновацій у освіті, уміння вибрати ефективніші інтерактивні, проблемно-

пошукові моделі навчання; проєктування нетрадиційного уроку, яке потребує від учителя 

вміння створювати навчальні проблемні ситуації, формувати евристичні питання, 

пізнавальні та проблемно-пошукові завдання; поєднання традиційних і нетрадиційних 

методів, що надають пріоритет розвитку індивідуальності, самоцінності, самобутності 

дитини, спонукають учнів до вільного обміну думками та формують творчі здібності; 

структурування змісту навчання з метою добрати такі методи, прийоми і засоби 

навчання, щоб максимально зберегти здоров’я дітей, розкрити і використати 

суб’єктивний досвід кожної дитини; проєктування освітнього процесу з урахуванням 

позитивного впливу гри та рухової діяльності на розвиток особистості; діалогічність 

навчальних ситуацій з метою посилити мотивацію навчальних дій учнів сформувати 

стійку пізнавальну потребу, пошуковий інтерес, що стимулювало б їхню розвивальну дію. 
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Метою вивчення курсу:  є підготовка вчителя з необхідними 

професійними якостями, знаннями та вміннями для успішного 

реформування та модернізації освіти, здатного опиратися на 

позитивні надбання національної науки і практики та адекватно 

реагувати на запити й тенденції всього суспільного розвитку, 

впроваджувати освітню інноваційну діяльність у початковій школі, 

яка закладає основи інноваційної діяльності того, хто вчиться на 

все життя. Крім того, цей курс має мету розвитку таких особистих 

якостей майбутнього вчителя іноземних мов в початкових класах як 

широка освіченість, загальна культура, інтелігентність, почуття 

відповідальності за свою працю, любов до дітей, професійне 

мислення, потяг до самоосвіти та самовдосконалення.
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За результатами вивчення дисципліни

будуть сформовані такі

компетентності:

• загальні (загальнонавчальна,

інформаційно-комунікаційна,

комунікативна);

• спеціальні (предметна, методична).
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Очікувані результати навчання:

Знати: методи інноваційної діяльності, спеціальні процедури та операції

емпіричного пізнання результатів педагогічної практики до яких належать:

1) дослідження, застосування якого дає змогу безпосередньо залучати до

інноваційного пошуку педагогів та учнів, здійснювати при цьому самостійні

спостереження за результатами власної діяльності;

2) наукове осмислення нововведення;

3) моделювання реальних ситуацій;

4) формалізація прикладної ідеї шляхом розроблення програм, проєктів;

5) впровадження нововведення у практику освіти;

6) діагностування вхідних, поточних та вихідних результатів інноваційного процесу;

7) аналіз кількісних та якісних показників інноваційного пошуку;

8) прогнозування перспектив розвитку освітнього закладу.

Уміти: володіти іноземною мовою як засобом усної та писемної комунікації в усіх

сферах спілкування та засобами педагогічної діяльності в різних умовах з

урахуванням цілей навчання, вікових особливостей школярів та їх мовної

підготовки, а також комплексом організаційних та змістових нововведень, низкою

факторів й умов, необхідних для нарощування інноваційного потенціалу освітньої

системи.
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Тематика курсу:

Теоретичні основи інноваційного процесу

Тема 1. Сутність освітніх інноваційних процесів. Структурна модель та 

нормативна база інноваційної діяльності в початковій школі.

Тема 2. Завдання, зміст і методи інноваційної діяльності в початковій 

школі.

Тема 3. Теоретичні основи педагогічних технологій. Особистісно 

орієнтовані технології. Інноваційні технології в навчанні англійської 

мови в початковій школі

Тема 4. Розвивальне навчання і виховання. Колективне творче навчання 

і виховання.

Тема 5. Інформаційні технології. Технології проєктів.

Тема 6. Інтерактивні технології. Ігрові технології. Технологія групової 

діяльності.

Тема 7. Технологія саморозвитку. Технологія створення успіху.


